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REPUBLIKA SRBIJA 

OPŠTINA SJENCA, OPŠTINSKA UPRAVA 

ODELJENJE ZA URBANIZAM,   

IMOVNISKO PRAVNE POSLOVE I  

ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE  

Broj predmeta: ROP-SJE-15819-LOC-1/2019 

Zavodni broj: 353-115/2019-04 

Datum: 05.07.2019.godine 

 

 

Postupajući po zahtevu Mujezinović Selmana iz Sjenice, koji je podnet preko punomoćnika  Harisa Mujagića 

iz Sjenice,  za izdavanje lokacijskih uslova za dogradnju porodičnog stambenog objekta, na osnovu člana 53a-

57 Zakona o planiranju i izgradnji ( „Sl. glasnik RS“, broj: 72/2009, 81/09-ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 

121/12, 42/2013-odlika US, 50/2013-odluka US, 54/13, 98/13-odluke US, 132/14, 145/14, 83/18,31/19 i 37/19), 

Pravilnika o postupku sprovođenja objedinjene procedure elektronskim putem (“Sl.glasnik RS”, 

br.113/2015,96/2016,120/2017), Uredbe o lokacijskim uslovima (“Sl.glasnik RS”, br.35/2015, 114/2015 i 

117/17),   Prvih izmena i dopuna Plana generalne regulacije Sjenice (“Opštinski službeni glasnik Sjenica”, broj 

18/2018), Odeljenje za urbanizam, imovinsko pravne poslove i zaštitu životne sredine, izdaje:  

 

 

LOKACIJSKE USLOVE  

 

za rekonstrukciju i dogradnju slobodnostojećeg stambenog objekta prizemne spratnosti do spratnosti 

prizemlje i potkrovlje (P+Pk) na kat. parceli br: 192 KO Sjenica, u ulici 29.novembar bb u Sjenici. 

Objekat je  kategorije A, klasifikacioni broj 112111, ukupne BRGP objekta 238,82m2, ukupna BRGP 

dogradnje iznosi 170,46m². 

 

 

PODACI O LOKACIJI I PLANSKOJ DOKUMENTACIJI 

 

Predmetna kat.parcela se nalazi u granicama Prvih izmena i dopuna Plana Generalne regulacije Sjenice, 

(“Opštinski službeni glasnik Sjenica“, broj: 18/2018). 

Lokacija pripada urbanističkom bloku 1.18. stanovanje srednjih gustina. Na parceli su izgrađena dva porodična 

stambena objekta. Predmet dogradnje je objekat broj 2  bruto površine od 68,36m2. Objekat  se rekonstruiše, 

dograđuje i nadgrađuje. Teren je relativno ravan. Pristup parceli je iz ulice 29. novembar. Za postojeći objekat 

je izdato ređenje o ozakonjenju objekta broj: 351-16/2019-04 od 21.03.2019.pravosnažno 10.04.2019.god. 

 

PRAVILA UREĐENJA  I  GRAĐENJA IZ PLANA 

 

Katastarska parcela 192 KO Sjenica ispunjava elemente građevinske parcele.  

Površina građevinske parcele je 753 m², 

 

Tip objekta: slobodnostojeći objekat,  

 

Vrsta i namena objekata: porodični stambeni  objekat sa dve stambene jedinice. 

 

Građevinska linija: Građevinska linija je na 3,0m od regulacione linije prema ulici 29.novembar.  Građevinske 

linije objekta su  date u grafičkom prilogu koji je sastavni deo ovih lokacijskih uslova. 

 

Dozvoljena zauzetost i izgrađenosti građevinske parcele- Zona 1.18;  

 Maksimalna dozvoljeni indeks zauzetosti parcele 0,6 (60%). 

 Maksimalni dozvoljeni indeks izgrađenosti građevinske parcele 1,7 

Maksimalni stepen iskorišćenosti parcela je 65% (računajući sve objekte na parceli 

 i platoe sa saobraćajnicama i parkinzima). Procenat učešća zelenila u sklopu ove zone je min 35%. 

 

Dozvoljena spratnost i visina objekata-Zona 1.18; - Planirana dogradnja  objekta je spratnosti:  prizemlje i 

potkrovlje (P+Pk). Maksimalna dozvoljena spratnost objekata u ovoj zoni  je P+2+Pk. Dozvoljena je izgradnja 

podruma ili suterena koji ne ulaze u obračun indeksa izgrađenosti parcele ukoliko su namenjeni za smeštanje 

pomoćnih prostorija ili garažiranje vozila.  

 



 2 

 

 

Najmanja međusobna udaljenost objekata- Najmanja udaljenost slobodnosojećeg objekta od susedne parcele 

je 2,0m. Najmanja međusobna udaljenost objekata na susednim parcelama je 5,0m ako objekti imaju otvore za 

dnevno osvetljenje stambenih prostorija a ako nemaju 4,0m. 

 

Uslovi za ograđivanje- Ograđivanje je moguće i to transparentnom ogradom do 1,4m visine od kote trotoara ili 

zidanom ogradom do visine od 0,9m. Zidana ograda može se postaviti i do 1,4m visine, ali uz pismenu 

saglasnost suseda. Ograde se postavljaju na granicu parcele tako da stubovi ograde i kapije budu na zemljištu 

vlasnika ograde. Parcele se mogu ograđivati i živom zelenom ogradom koja se sadi u osovini granice 

građevinske parcele.  

 

Obezbeđivanje pristupa parceli i prostora za parkiranje vozila- Pristup građevinskoj parceli je iz ulice 

29.novembar. Nivelaciono rešenje saobraćajnih površina prilagoditi kotama terena. Parkiranje i garažiranje je 

planirano u okviru parcele, odnosno u okviru objekta i to jedno parking/garažno mesto po jednoj stambenoj 

jedinici.  

 

Uslovi za zaštitu susednih objekata 
Prilikom izgradnje novih objekata, neovisno od njihove namene, voditi računa o zaštiti susednih objekata u 

konstruktivnom smislu, i u smislu ne ugrožavanja uslova življenja na susednim parcelama, i parcelama u 

neposrednom okruženju. Građenje novih objekata svih vrsta i namena planirati na udaljenostima od susednih 

objekata kojima se ne ugrožava njihova funkcija, zatečeni način i uslovi korišćenja, kao ni dnevno osvetljenje 

prostorija postojećih objekata putem otvora orijentisanih prema parceli na kojoj je planirana gradnja. Položaj i 

visina novih objekata u odnosu na postojeće na susednim parcelama treba da je takav da susednim objektima 

ne zaklanja direktno dnevno osunčanje duže od polovinu trajanja direktnog osunčanja.  

U cilju zaštite susednih objekata, gledano i kroz odnos prema prostoru susednih parcela, planirani objekti, niti 

njihovi najistureniji delovi svojim položajem (računajući i vazdušni i podzemni prostor) ne smeju prelaziti 

granicu susednih parcela.  

 

Uslovi za arhitektonsko i estetsko oblikovanje objekata 

Građenje objekata u pogledu arhitektonskog oblikovanja vršiti u skladu sa planiranom namenom, uz primenu 

boja, arhitektonskih i dekorativnih elemenata u oblikovanju fasada na način kojim će objekat u prostoru i 

okruženju obrazovati usaglašenu, estetski oblikovanu celinu. Za građenje objekata koristiti atestirane 

građevinske materijale. Izgradnja objekata sa ravnim krovom nije dozvoljena. Na objektima izvesti krovne 

konstrukcije koje obrazuju kose krovne ravni–kosi krov. Krovne ravni oblikovati u skladu sa proporcijama 

objekta. Fasade treba da su malterisane i bojene odgovarajućom bojom, ili od fasadne opeke ili kombinovane 

obrade, sa upotrebom stakla, drveta,  

raznih fasadnih obloga. 

 

Uslovi za povećanje energetske efikasnosti i korišćenje obnovljivih izvora energije 

U cilju energetske i ekološki održive izgradnje objekata treba težiti: smanjenju gubitaka  

toplote iz objekta poboljšanjem toplotne zaštite spoljnih elemenata i povoljnim odnosom osnove i volumena 

zgrade, povoljnom orijentacijom zgrade i korišćenjem.  

Pri izgradnji objekata koristiti savremene termoizolacione materijale, kako bi se smanjila potrošnja toplotne 

energije. Predvideti mogućnost korišćenja solarne energije. Kao sistem protiv preterane insolacije koristiti 

održive sisteme (građevinskim elementima, zelenilom i sl.) kako bi se smanjila potrošnja energije za veštačku 

klimatizaciju. Pri proračunu koeficijenta prolaza toplote objekata uzeti vrednosti za 20-25% niže od 

maksimalnih dozvoljenih vrednosti za ovu klimatsku zonu. Objekat mora biti izgrađen u skladu sa pravilnikom 

o energetskoj efikasnosti zgrada ("Sl.Gl.RS",br. 61/2011).i Pravilnikom o uslovima, sadržini i načinu izdavanja 

sertifikata o energetskim svojstvima zgrada (“Sl.glasnik RS”,broj 69/12). Elaborat energetske efikasnosti je 

satavni deo tehničke dokumentacije koja se prilaže uz zahtev za izdavanje građevinske dozvole. 

 

Opšta pravila za izgradnju objekata 

Stambeni prostor – stambenu jedinicu sa pomoćnim i pratećim prostorima u okviru stambeno poslovnog objekta 

organizovati prema funkciji i važećim normativima. Svetla visina stambenih prostorija ne može biti manja od 

2,5 m, poslovnih prostora ne može biti manja od 3,om. Objekti svih vrsta i namena treba da su funkcionalni, 

statički stabilni, hidro i termički propisno izolovani i opremljeni svim savremenim instalacijama u skladu sa 

važećim normativma i propisima. 
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Krovne ravni svih objekata u pogledu nagiba krovnih ravni treba da su rešene tako da se odvođenje atmosferskih 

voda sa površina krova reši u sopstveno dvorište, odnosno usmeri na uličnu kanalizaciju. Površinske vode sa 

jedne građevinske parcele ne mogu se usmeriti prema drugoj parceli, odnosno objektima na susednim 

parcelama.  

 

USLOVI  ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA   INFRASTRUKTURU: 

 

uslovi za vodovodnu mrežu- Planirani objekat se priključuje na primarnu vodovodnu mrežu ø110 koja je 

izgrađena u ulici 29.novembar, na postojeći vodovodni priključak u okviru građevinske parcele, maksimalnim 

profilom do ø3/4. U okviru parcele u postojećem vodonepropusnom šahtu, ugraditi poseban merač protoka-

vodomer za drugu stambenu jedinicu sa propusnim ventilima ispred i iza vodomera.  

U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP„VRELA“ Sjenica, br: 811/19 od  28.06.2019.god. 

 

uslovi za kanalizacionu mrežu-Novoplanirani objekat će se priključiti na postojeću kanalizacionu mrežu u 

okviru građevinske parcele koja je priključena na kanalizacionu mrežu PVCø200 koja je izgrađena u ulici 

29.novembar, kako je dato u grafičkom prilogu. Pre priključka na kanalizacionu mrežu investitor je u obavezi 

da izradi revizioni šaht u okviru građevinske parcele, gde će se izvršiti povezivanje kućne kanalizacije sa 

izvodom ulične kanalizacije. U svemu ostalom prema tehničkim uslovima JKP „VRELA“, broj: 811/19 od  

28.06.2019.god. 

 

uslovi za atmosfersku kanalizacionu mrežu-U ulici nije urađena atmosferska kanalizacija i odvođenje 

atmosferskih voda je slobodnim padom u okolni teren. Zabranjeno je upuštanje atmosverskih voda, odvodnih 

oličnih cevi i drenaža u fekalnu kanalizaciju. 

 

uslovi za elektroenergetsku mrežu- Prema uslovima, EPS-a, Elektrodistribucije Čačak,  broj:  8E.7.0.0-

D.09.31-21089/2 od 03.07.2019.god. priključak će se izvesti iz TS 10/04 “29.novembar”, izvod niskog napona  

provodnik Al-Če uže 4x50mm2. Usponski vod izvesti sa provodnikom tipa X00/0-A4x16mm2. Mesto 

priključka postojeći MRO za objekat na istoj parcel u kom će se postaviti merni uređaj za novoprojektovanu 

stambenu jedinicu.U svemu ostalom prema navedenim uslovima za projektovanje i priključenje, koji su u 

celosti, u istovetnoj i identičnoj sadržini, sastavni deo izdatih lokacijskih uslova. 

Tehnički uslovi važe godinu dana od dana izdavanja, odnosno važe sve vreme važenja lokacijskih uslova 

izdatih u skladu sa istim. 

 

uslovi za tt mrežu-Objekat se priključuje na postojeću TT mrežu prema važećim propisima i normativima za 

ovu vrstu radova.  

 

URBANISTČKE MERE  ZAŠTITE: 

Mere zaštite od potresa: Radi zaštite od potresa objekti moraju biti realizovani i kategorisani prema 

Pravilniku o tehničkim normativima za izgradnju objekta visokogradnje u seizmičkim područjima. (’’Sl.List 

SFRJ’’ br.31/81, 49/82, 29/83, 21/88 i 52/90). 

 

Mere zaštite od požara: Objekat mora biti projektovan i izgrađen prema odgovarajućim tehničkim 

protivpožarnim propisima, standardima i normativima u skladu sa Zakonom o zaštiti od požara (“Sl.Glasnik 

RS”,br.111/09 i 20/15).  Nisu predviđene faze u realizaciji projekta. 

 

Kako se radi o izgrađenoj građevinskoj parceli i vrši se dogradnja postojećeg objekta ne  plaća se naknada za 

promenu namene zemljišta iz poljoprivrednog  u građevinsko zemljište, član 88.stav 5. 

 

Idejno rešenje-broj: 19/2019, jun 2019, urađeno od: Projektni biro “HS Projekat” Sjenica, ul.Save 

Kovačevića bb, Odgovorno lice i glavni projektant: Haris Mujagić, dipl.inž.građ., Licenca 310 N170 14, 

je u skladu sa Prvim izmenama i dopunama plana Generalne regulacije Sjenice.  

  

Navedeno idejno rešenje i uslovi za projektovanje i priključenje objekta izdati od imaoca javnih ovlašćenja su 

sastavni deo ovih lokacijskih uslova a to su:  

- Tehnički uslovi JKP “VRELA”, broj: 811/19 od  28.06.2019.god. 

- Uslovi za projektovanje i priključenje na distributivni sistem električne energije,  

broj: 8E.7.0.0-D.09.31-21089/2 od 03.07.2019.god. 
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Na osnovu urbanističkih uslova datih u lokacijskim uslovima, propisa i pravila struke, investitor može pristupiti 

izradi projekta za građevinsku dozvolu  i izvršiti tehničku kontrolu istog u skladu sa članom 118a. i 129 Zakona 

o planiranju i izgradnji: (“Sl.glasnik RS”,broj:72/2009, 81/09-ispr, 64/2010-odluka US, 24/2011, 121/12, 

42/2013-odlika US, 50/2013-odlukaUS, 54/13, 98/13-odluke US, 132/14, 145/14 i 83/18) i Pravilnikom o 

sadržini, načinu i postupku izrade i načinu vršenja kontrole tehničke dokumentacije prema klasi i nameni 

objekta (“Službeni glasnik RS”, broj: 72/18). 

 

Lokacijski uslovi prestaju da važe dve godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske dozvole 

u skladu sa tim uslovima. 

 

Na osnovu ovih lokacijskih uslova ne može se pristupiti izgradnji objekta već se mora podneti zahtev za 

izdavanje građevinske dozvole na osnovu člana 135 Zakona i Pravilnika o postupku sprovđenja objedinjene 

procedure elektronskim putem (“Sl.Glasnik RS”,br.113/15, 96/2016,120/2017). 

Postupak za izdavanje građevinske dozvole pokreće se podnošenjem zahteva nadležnom organu kroz CIS. 

Građevinska dozvola se izdaje na osnovu važećih lokacijskih uslova. Uz zahtev za izdavanje građevinske 

dozvole prilaže se:   

-izvod iz projekta za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

-projekat za građevinsku dozvolu, izrađen u skladu sa pravilnikom kojim se 

 uređuje sadržina tehničke dokumentacije; 

- dokaz o uplaćenoj administrativnoj taksi za podnošenje zahteva i donošenje rešenja o 

 građevinskoj dozvoli i naknadi za Centralnu evidenciju. 

Na izdate lokacijske uslove može se podneti prigovor Opštinskom veću opštine Sjenica, preko nadležnog organa 

u CIS-u, u roku od tri (3) dana od dana dostavljanja lokacijskih uslova, uz plaćanje adm.takse u iznosu od 250 

dinara po tarifnom broju 3. Odluke o opštinskim administrativnim taksama i naknadama za usluge koje vrši 

opštinska uprava („Opštinski službeni glasnik Sjenica“,6/15), na račun 840-742251843-73, model 97 i poziv na 

broj19-091.  

 

Lokacijske uslove dostaviti:  

1. Podnosiocu zahteva, 

2. imaocima javnih ovlašćenja od kojih su pribavljeni uslovi 

3. nadležnoj službi radi objavljivanja na internet strani 

4. arhivi 

 

 

         Obradila,                                                                        Rukovodilac odeljenja                                                                                       

Jasminka Rožajac, dipl.inž.arh                                             Hamidović Read,dipl.pravnik     
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POSTOJEĆI OBJEKAT NA KOJEM SE VRŠI DOGRADNJA



 

JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE “VRELA ” SJENICA 

UL. MILORADA JOVANOVIĆA BB 

PIB: 100946072 

MAT.BR.  07175213 

TEL:020/744-929 

 

ZAVODNI BROJ: 811/19 

DANA:28.06.2019. 

                                                                                               OPŠTINA SJENICA, Ul. Kralja Petra 1 

                                                                             ODELJENJE ZA  URBANIZAM, IMOVINSKO 

PRAVNE ODNOSE  I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE 

Na osnovu Zakona o planiranju I izgradnji (“Sl. gl. RS” br. 72/2009,81/2009 ispravka 64/2010-
US, 121/12, 42/13-US, 98/13-US, 132/14 , 145/14,83/18), odluke Skupštine opštine Sjenica o 
uredjenju  gradjevinskog zemljišta(”Opštinski službeni glasnik br. 7/96) I Odeljenja za 
urbanizam , imovinsko-pravne odnose  I zaštitu životne sredine  Opštine Sjenica, broj 
predmeta  ROP-SJE-15819-LOC-1/2019 (zavodni broj: 04- 353 -115/2019) od 19.06.2019. 

 
 U vezi sa podnosiocem zahteva: 
 
Ime I prezime:  Mujezinović Selman 

 

Matični broj:  
 
Mesto I adresa stanovanja: Sjenica, ulica 29.novembar 

Kontakt telefon:   
 
Kojim se traže uslovi za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 

odvođenja otpadnih voda za: 

-Porodično-stambeni objekat , spratnosti :, prizemlje  I potkrovlje ( P+Pk) 

-Broj katastarske parcele : 192 

- Katastarska opština: Sjenica 

- Klasifikaciona oznaka  : 112111 



 

- Bruto površina objekta nakon rekonstrukcije I dogradnje iznosi: 238,82m2.  

 

Tehnička služba JKP Vrela Sjenica razmotrila je priloženu dokumentaciju I na osnovu svega 

izdaje sledeće: 

Uslove za projektovanje I priključenje na sisteme  vodosnabdevanja  I 

odvođenja otpadnih voda 

-Vodovodne instalacije objekta usmeriti na priključenje  na postojeći vodovodni priključak. 

Priključenje izvršiti unutar parcele  

- Dubina postavljanja priključene cevi  treba da bude minimum  1m. Šaht kao I razvod 

vodovodne mreže mora biti obezbeđen od smrzavanja , dok se dimenzionisanje I  I 

određivanje tačne lokacije šahta  vrši izlaskom na lice mesta  odgovornog lica ispred JKP 

Vrela Sjenica. Neophodno je ugraditi merni instrument unutar šahta ( vodomer) sa 

propusnim ventilima ispred I iza vodomera . Kvalitet vodovodnih instalacija do mernog 

mesta spada u nadležnost kontrole  JKP Vrela Sjenica. Nakon kontrole I tehničke ispravnosti 

vodomera, vlasnici objekta prave ugovor sa JKP Vrela Sjenica I nakon toga stiču status 

korisnika usluga. 

-Profil vodovodnog priključka od 3/4´ 

-Radni pritisak u mreži iznosi oko 3  bara. Ukoliko radni pritisak  u mreži  prema hidrauličkom 

proračunu ne može da podmiri  potrebe objekta , obavezno projektovati postrojenje za 

povećanje pritiska ( obaveza investitora) 

-Instalacije kanalizacije za upotrebljene vode  iz objekta  usmeriti na priključenje na postojeći 

kanalizacioni priključak unutar parcele. 

-Priključenje drenažnih podzemnih voda   na fekalnu kanalizacionu mrežu  nije dozvoljeno 

- Otpadne vode  koje se mogu zaprljati  tečnim gorivom ili  njegovim derivatima  moraju se 

prethodno prečistiti  od istih , pa tek onda odvesti do uličnog kanalizacionog sistema. 

-Radi zaštite objekata korisnika od povratnog dejstva fekalnih voda izazvanih usporima u 

uličnoj kanalizaciji, položaj sanitarnih objekata  ( slivnika, nužnika I dr.) ne može biti ispod 

kote nivelete ulice 

-Pri izradi projekta treba ispoštovati važeće zakonske propise za instalacije vodovoda I 

odvoda fekalnih voda 



-Za prekopavanje javnih površina-trotoara I dela ulice radi izrade vodovodnog I 

kanalizacionog priključka investitor je u obavezi da pribavi saglasnost JP Direkcija za 

urbanizam, projektovanje I izgradnju Sjenica  

-Sve radove I materijal oko izrade priključka na vodovodnu I kanalizacionu mrežu investitor 

izvodi o svom trošku prema uslovima I nadzoru JKP Vrela Sjenica. Orijentaciona vrednost 

naknade za priključenje objekta na vodovodnu I kanalizacionu mrežu iznosi: 

• Cena izrade tehničkih uslova …………………………………………………………………….5.520,00 

                               PDV 20%.............................................................................1.104,00 

                                UKUPNO ZA UPLATU…………………………………………………….6.624,00 

a na osnovu odluke o cenama komunalnih usluga  JKP Vrela Sjenica od  01.01.2015. god. 

Ukoliko dođe do promene odluke o cenama pružanja komunalnih usluga, naknadu za 

priključenje na vodovodnu I kanalizacionu mrežu  investitor je dužan da uplati po važećoj  

odluci o cenama. 

-Ovi uslovi se izdaju da bi investitor  izvršio pribavljanje lokacijskih uslova I ostale 

investiciono tehničke dokumentacije kao I pribavljanje građevinske dozvole  

Na osnovu izdatih tehničkih uslova ne može se izvršiti priključenje objekta na vodovodnu I 

kanalizacionu mrežu. 

Nakon pribavljanja građevinske dozvole investitor je u obavezi da istu dostavi ovom 

preduzeću I podnese zahtev  za  izdavanje zvaničnog rešenja o priključenju  na vodovodnu I 

kanalizacionu mrežu gde će se bliže propisati uslovi priključenja kao I troškovi. 

Prilog: 

-situacija sa ucrtanim podacima 

 

 

U Sjenici    28.06.2019.                                                                                                                  
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I
Onurnucra ynpaBa Ciexnqa

Cjexuqa

Ognyvyjyhr4 o 3axreBy HagnexHor opraHa og 02.07.2019. ro4uHe, noAHeror y uMe Cennaan
Myjesranoerah ne Cjenrqe, yn.29 noservr6pa 66 Ha ocHoBy LrflaHa 140. 3aroHa o eHeprerilqt4
(,,Cn. rnacnuK PC" 6p. 145114), 8 r 86 3aroHa o nnaHhpatuy r H3rpagren (,,Cn. macHrK PC" 6p.
72109,81/09, 64110, 24111, 121112, 42113,50/13, 98/13, 132114 u 145114, us4ajy ce

YCTIOBI4 3A NPOJEKTOBATbE T NPI4KIbYTIE}bE

o6jema:craH6eHor o6jerra , 6pyro noBprxilHa o6jexra 170,46m2 y Mecry CjeHrarla yn.29 noaeu6pa
66 , x.n 192 x.o.CjeHnqa.

OauM ycnoBuMa oneparop gucrpu6yrilBHor chcreMa efleKTpr4rlHe euepruje (y 4aruenn reKcry:
OEC) ogpenyje Mecro npuKrlryqelba, HaqhH I TexHilqKo-TexHonouKe ycfioBe nprKJbyqeba, Mecro
I Har{uH MepeHra eneKTpr4qHe eHeprrje, poK nphKjbyl{erba il TporxKoBe np[KrbyqeHra.

hHeecrrrop nprxJbyqra ca opMaHoM MepHor Mecra je OEC.

Ha ocnoay yBu4a y ugejno peurebe 6p. l/[P 019/2019.ro4., ronnjy nraHa 3a KaracrapcKy napqeny
14 r43BoA r43 Karacrpa BoAoBa, msgajy ce oBr ycnoBta

Ycnoen roje rpe6a Aa 3agoBorbr o6jerar Aa6u ce Morao lrcrpagt,tTl, np[KrbyqaK

HanoH Ha roju ce npuKrbyvyje o6jexar: 0,4 kV

Marcuuanua cHara: 11,04 kW HasueHa crpyja rnaBHilx ocurypaua:16 A
<Darrop cHare: usnag 0,95

Onnc npocropa roira je crpaHKa o6aeesHa ga o6es6egn 3a cMeurraj nprann yvra o6jerra:
npeMa ugejHotr,t peueby
Ycnoe[ 3aurtaTe oA ]rHAr4peKTHor HanoHa Ao4upa, npeonrepehe]ba H npeHanoHa: TT cr4creM
3auJrrre ca 3auJrr4rnrna ypelajena gr$epeHqnjanue crpyje sy[C, reMerbH]r yseMrbhBaq h Mepe
rsjegnavaealba noreHqujana u 3auJTr4Ty oA HanoHa KopaKa. 3aurrrra oA npeonrepeherua cy
rflaBHr ochrypaqr Ha3ilBHe crpyje 164.

Ycnoeu nocraBrLarua [HcTanaquje y o6jerry roje je crpaHra o6aeesHa ga o6es6egn nsa
npl,lKrbyqKa:

3aurrnrne ypefiaje Ha pasaognoj ta6wr (PT) uncranaqrje oEjexra npur]aroAurr4 maBHr4M

oc[rypaq[Ma Ha MepHoM Mecry n H3Becrta y crfia4y ca aaxehrM TexH]4LrKr,rM nponucilMa.

Og opruana MepHor Mecra (OMM) Ro PT y o6jerry o6es6e4urr qerBopoxr4nHr4 BoA MaKcmManHor
npeceKa 25 mm' ogroeapajyher rr4na. y PT o6es6egurril npuKfbyt{He cre3arbKe 3a yBe3ilBa}be

Qaenux (L1, L2, L3) npoao4HnKa, 3aurrr4rHor (PE) r HeyrpanHor (N) npoaoAHhKa.
Yronuro crpaHKa xeru HenpeKhgHo xanajaue caojux ypefiaja HeonxogHo je Ra o6es6eAil
aflTepHaruBHo arperarcxo nanajalbe r4crux, ca o6aae3HoM yrpaglboM ogrosapajyhe Gnoxage o4
npo,qopa HanoHa arperara y ICEE.

Oneparop 4racrpn6yrr,raHor cucrenra,,EllC fl ucrpra6yqraja" g.o.o. Crpana 1 oa 3
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2. Texnnqxr ontac npuxrbyqKa

Bpcra n puKrbyq Kai li'HEnBVAy anln
Kapaxrep nprxJbyttKa: rpajHu

Mecro nprxrbyqerua o6iexra: MepHlt opMaH, u3a MepHor ypefiaja

Mecro Be3rBalba np[KrbyqKa Ha cltcreru: nocpojbhra cry6 HrrcKor HanoHa

Onrc np[KJbyqKa Ao MepHor Mecra: TC 10/0.4rB,,29 HoBeM6ap", yraa6A HylcKor HanoHa
npoBoAHr4K runa An-t{e yxe 4x50narrn2. Ycnoucxr,r BoA runa XOO/O-A 4x16uu2.
flocrojehn Mpo 3a o6jerar y ucroj napqenn, uroryhe je nocraaurr4 y MepHo norbe hcror Mpo MepHil
ypehaj sa noaonpojeKroBaHu o6jerar.
3a aehy rpaxeHy aHraxoBaHy cHary HeonxoAHo je rsgarra HoBe rexHuqKe ycnoBe.

Onuc MepHor Mecra: Tuncru opMaH t4MO1
Mepnr ypef;aj: iqilpeKrHo 6pojuno, rpo$asxo crarr'.{Ko erure$yxrqujcro ArpeKrHo Meperbe
eneKrptaqe eHeprrje ca uoryhnouhy garurHcKor oqilTaBalba il ABocMepHoM KoMyHnxaqrjona

Ynpaersavrr ypefaj: ilHrerprcax y 6pojrny

3aurrrrxr ypefiajra: inaeHr ocrrypaqu Ha3ilBHe crpyje 16A

3. Mecro [cnopyKe enexTpxqHe exeprnje

Mecro [cnopyKe eneKTpl4lrHe enepruje: MepHil opMaH, u3a MepHor ype[aja

4. OcHoeHta TexH]rrrKr,r noAaqu o flGEE Ha Mecry npruLyqelba

EnerrpoeueprercKa onpeMa ce gnMeH3iloHr4ule Ha MaKcuManHo Ao3BorbeHy crpyjy rpo$asnor
KparKor cnoja 14,5k4.

Yxonrro pa4 ypeflaja crpaHKe npoyeporyje cMaFbebe KBanhrera eneKTpr4qHe eHeprraje 4pyrranrr
Kopt4cHt4qt4Ma, nog ycnoBoM .qa npeKopavyje enltncuoHe H[Boe Ao3Borbeue llpaannhMa o paAy
4ncrpu6yuBHor cilcreMa ,,EflC ffncrupulyquja" A.o.o. Eeorpa4, Moxe crpaHKh ga o6ycraar,r
ncnopyKy eneKrpuqHe enepruje cBe.qoK ce He orKnoHe y3poqt4 cMertsr

5. Harnaga 3a np[Krbyqe]be

O6pavyn HaKHaAe sa npilKlbyqerbe r3BpuJeH je y cxna4y ca Merogonorrjou sa ogpeflraBabe
TpoluKoBa nptaKrbyqetua Ha cilcreM oa npeHoc u Ancrpu6yqiljy eneKTpr4r{He eneprnje (,,Cn. rnacxur
PC", 6p. 109/15), a y rojoj je 4aro AerarbHo o6paanoxeFbe Kprreprajynrra vHav,vlHa ogpefimaar+a
rpoluKoBa nprKrbyqeFba o6jerara Kynaqa xa [CEE.
flpoqeueua HaKHaAa 3a npuKrbyqelbe [3Hoc]4:

1. Tpor.uroa[ nplaKn yqKa: 60654,30 PCE.

2. ,4eo rpouiroaa cucrervra Hacranrx s6or npilKrbyqera o6jeKTa: _ 8060.0 PC,q.

YxynHo (6ea o6pavyHaror l-l!B): 68714,3 PC[.

6. Porsa r3rpa4H,y np[KrbyqKa

flnanupanr poK 3a u3rpaglby nphKrbyqKa je 15 AaHa no r3Mrpetuy $ranaxcrajcKtux t Apyrux
o6asesa 13 yroBopa o r3rpaAtt,r npilKrbyr{Ka Ha ICEE 3aKrbyqeHor rasruefly crpaHKe I uMaoqa
jaenor oanauheba ,,El-lC fiucrpu6yqnja" g.o.o. Eeorpag. Yroaopona o il3rpagbu nphKrbyqKa ce
npeq[3Ho 4e$nxnue poK 3a m3rpaglby nprKrbyqKa.

7. 3axree 3a nprxrbyqelbe

3axrea 3a nprKrbyqebe ynyhyje HaAnexHu opraH y uMe crpaHKe. flo saxreay HaAnexHor opraHa
,,EnC fiucrpr6yqrja" g.o.o. Eeorpag rasgaje o4o6perue xoje je r3BprxHo AaHoM AoHouerba, a roje
cagpxil KoHaq H n o6pauyn rporx KoBa nprrKrbyqeba.

Pox npnrruyqelba je 15 EaHa oA AaHa no.qHoueba 3axreBa Ha4nexHor opraHa aKo cy hcnytueHh
ycnoBn geQunrcaH[ oBr4M .qoKyMeHToM.

8. fio4arnu ycnoBr,t 3a nptarubyqe]be o6jexra na AGEE

['lo4nouene 3axTeBa 3a 3aKlbyL{nBa}be yroBopa o ]43rpag6h npuKrbyqKa Ha ICEE r,rsurefiy cTpaHKe
I rrilaoqa jaexor oanauheba.,,EnC.qucrpil6yqtaja" A.o.o. EeorpaA je HajracHhje 10.qaxa oA

Oneparop gracrpu6yruenor cucrerua,,EflC,(racrpra6yqraja" g.o.o. CrpaHa 2 oA3
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il3Aa B alba rpafi e B t4 H cKe, AojP_oI e.:**.
Y cnyvajy oAcrynarba rpotuKoBa y oAHocy Ha yroBopdiii'epegHocr ueonxOflno je saxruy.+ilBatue

AHerca yroBopa u3 nperxogHor craBa.

llpuxruyveue o6jeraa Ha ICEE ce Bpur4 HaKoH l43Mhpelba QranaHcrajcxvtx o6aseoa ge$uxncaHnx

Yroeopou o t43iqpa4lbr4 npuKrbyqKa/AHexcona yrbaopa o il3rpa.qlbu nprKIbyqKa, saBpu.lerKa

h3rpagbe npuKrbyqKa l,t AocraBrba]ba KoMnnerHe AoKyMexraquje norpe6He 3a npnKlbyqebe.

fioryruenraqraj a norpe6 H a ga n pmKlbyqebe o6j exra :

l-Iorepga oanauheHor nsaoflava paAoBa ,qa efleKTpt4qHa uHcranar-paja o6jerra rcnybaBa
TexHmqKe I Apyre nponrcaHe ycnoBe ca nseeurajeru (crpyvnr xanae) oanauheHe
opraHu3aquje o ncnpaBHocrt4 uncranaqrje;

g. Oer Ycnoeu nualy BaxHocr 12 uecequ yKonrKo ce y roM nepiloiqy ne ucxogyjy noxaqrjcrr
ycnoBri. Y cynporxoM, Baxe cBe BpeMe Baxelba noraqnjcxux ycnoBa, oAHocHo Ao t4creKa

Baxeba rpaleauncKe Ao3Bone.

10 Oer Ycnoer , o6aeeryjy ,,EEG flracrpra6yqria" A.o.o. Eeorpag, Orpanar
Enerrpogracrpra6yqraja gavar caMo yKon[Ko y qeflocrl,t, y ]tcroBernoj r n4euruvnoi
caApxr,rHr,r quHe cacraBHl,t Aeo noKaqrjcrux ycnoBa.

11. 3xaqeue nojegrHnx r3pa3a

Mecro nprrrbyqelba o6jexra Ha gracrpra6yrnenra cvrcreM eneKrpnqHe eHeprrje je Mecro
pa3rpaHrqeH,a ogroBopHocn4 HaA o6jercrranaa raeruefiy OIC t4 Kopt4cHilKa cncreMa.
EnerrpoeueprercKt4 o6jerrrra Eo Mecra np[Krbyqelba cy BnacHuuITBo OEC, a o6jemn rojn ce
Hana3e u3a Mecra npnKrbyqeEa cy BnacHy[uTBo Kopr4cHrKa crcreMa. Ha rraecry nphKrbyqeba ce
o6aerba rcnopyKa eneKrpuqHe eHepruje.

Mepro Mecro je ravra y rojoj ce noeesyje onpeMa 3a MepeFbe rcnopyqeHe eneKrpilqne euepruje.

l-lprarn y.rar je cryn BoAoBa, onpeMe n ypefiaja xojrarvra ce uHcran aLnla o6jexra rpajrser Kynlla

Sr,rsr,rvxn noeeeyje ca Ailcrpr46yruaHuru chcreMoM eneKrphqHe eneprnje, oA Mecra pa3rpaH[qenra
ogroBopHocrh sa npeAary eneprr,rjy 4o naj6nrxe raqKe Ha cucreMy y xojoj je npnrruyqelbe
rexHilr{Kr, eHeprercKr4 n npaBHo naoryhe, yrruyvyjyhn r MepHr ypehaj.

IlPt4flO3t/:

locraeilrn :

1. Cnyx6u 3a eHeprerilKy;
2.l1ncapnnty. (Mrnocae Munopa4oerh)

(f;tusttttt:

$ utnrnrn $7 asg *

%rrr,,r,,oD9

q ceKropa
nxaecrnqnja

Oneparop gracrpn6yrrexor cucrenna,,EflC [ncrpvr6yquja" g,o.o. Crpana 3 og 3
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